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Предмет: Захтев за давање сагласности на делимичну измену и допуну 

студијских програма Географског факултета: 

 
- основних академских студија (Географија, Туризмологија, Просторно 

планирање, Демографија и Геопросторне основе животне средине),  

- мастер академских студија (Географија, Туризмологија, Просторно 

планирање, Демографија и Геопросторне основе животне средине) и 

- докторских академских студија Гео-наука – Географија (за уже нучне 

области: Географија, Туризмологија, Просторно планирање, Демографија и 

Геопросторних основа животне средине).  

 
 

 Поштовани господине ректоре, 
 

 Молимо Вас да у складу са вашим овлашћењем на седници Сената, као 

тачка дневног реда, буде уврштен предлог Наставно научног већа Географског 

факултета за давање сагласности на делимичну измену и допуну студијских 

програма Географског факултета. На седници Наставно-научног већа Географског 

факултета, одржаној 28. јуна 2011. Године, усвојени су делимично измењени и 

допуњени студијски програми основних академских студија, мастер академских 

студија и докторских студија, а у складу са потребама реакредитације Географског 

факултета. Напомињемо да смо се током измена појединачних студијских програма 

придржавали ограничења прописаних за ниво реакредитације истих.  

 

Имајући у виду обимност материјала истичемо суштину предложених измена: 
 

1. Досадашњи програм основних и дипломских академских – мастер студија 

студијског програма Просторно планирање би уместо садашњег модела 3+2 био 

реализован по моделу 4+1. Стога ће и диплома овог програма бити 

дипломирани просторни планер (основне академске студије) и дипломирани 

просторни планер – мастер (дипломске академске студије).  



2. Студијски програми основних академских и дипломских академских студија 

Географије, Туризмологије, Демографије и Геопросторних основа животне 

средине незнатно су измењени и допуњени. 

3. Географски факултет од школске 2006/07. године, сагласно одлукама НН већа и 

Сената Универзитета у Београду, а затим и Акредитационе комисије, уписује 

студенте на дипломске академске – мастер студије по 17 студената на сваком 

студијском програму (Географија, Туризмологија, Просторно планирање, 

Демографија и Геопросторне основе животне средине). Од школске 2011/12. 

године Географски факултет је предвидео проширење броја студената на 

дипломским академским студијама и то: Демографија – 25, Географија – 50, 

Туризмологија – 50, Просторно планирање – 50 и Геопросторне основе животне 

средине – 50. 

4. Изменама и допунама студијског програма докторских студија – доктор 

геонаука за научне области географију, туризмологију, просторно планирање, 

демографију и геопросторне основе животне средине, конципиран је са већим 

бројем изборних предмета чиме је обезбеђена већа изборност. Такође, повећан 

је и број наставника на докторским студијама, а у складу са захтевима и 

стандардима Универзитета у Београду, Националног просветног савета и 

Акредитационе комисије. Изменама и допунама студијског програма 

докторских студија обезбеђује се већа усклађеност наставног плана са другим 

универзитетима у ЕУ са којима Географски факултет остварује сарадњу.  

 

Суштина предложених измена односи се на прелаз са модела 3+2 на модел 4+1 

основних академских студија Просторног планирања и на већу изборност предмета 

и учешће већег броја наставника на докторским студијама, а да се унутар сваког 

програма не мења више од 10% акредитованих предмета. Одлуком Акредитационе 

комисије од 05. новембра 2010. године ове промене имају форму реакредитације, 

а не акредитације нових програма. За планирана проширења уписних квота на 

дипломским академским – мастер студијама обезбеђени су сви потребни услови 

предвиђени стандардима акредитације.  

 

С колегијалним поздравом, 

 

  ВД Декана Географског факултета 

 

                                                       

Проф. др Мирољуб А. Милинчић, с.р. 

 

 

 

 

 


